

# 弄堂变“河浜” 污水漫进房

## ——突下暴雨让老城厢一些居民难以忍受

夏令热线 特别报道

### 老外拍照 痛心又无奈

薛弄底街125弄内,“半吊子”拆迁工程留下的建筑垃圾一个月无人清理,破裂的水缸、废砖破瓦、生活垃圾,堆得有膝盖那么高,原本只有二三十米宽的弄堂被垃圾占去了一半,蚊蝇乱舞……

三十多户居民见记者来采访,纷纷迎了出来,“弄堂里下水道都被建筑垃圾堵塞了,一到下雨天,垃圾全泡在水里,恶心得不得了,真怕会出现传染病。大雨过后,太阳一出,风一吹,那股臭味飘到家里,窗户都没办法开。”

这里的老式里弄毗邻豫园景点,很多外国游客走街串巷常会闯

一天一场雷暴雨,在带来些许清凉之外,也让老城厢一些居民叫苦不迭,平日种种“隐疾”这几天集中显现。本报记者和志愿者昨天接到投诉后,立刻前往黄浦区两条老弄堂采访。

入。居民们说,有些外国游客看到满地建筑垃圾,会拿出照相机来拍,他们觉得很痛心也很无奈。

### 水深过膝 临时睡浴室

我们走进1号底楼王先生家,他指着墙上残留的水渍说,前几天下午4时多他就开始把家具往高处搬,但没想到这几场雨这么大,家里的积水最深时漫过了膝盖,老老小小一起“抗洪”,雨停后足足折腾了两个多小时才把水排干净。二

楼居民也好不了多少,雨最大时共放了八九个大大小小的盆来接,结果床还是被淋湿了,几乎没法睡。

王先生86岁的老母当晚没地方睡,被送到其他地方暂住,他儿子花了20元睡在附近浴室,而8岁的孙子和4岁的外孙只能挤在同一张躺椅上过夜。

### 情愿暴热 最怕下大雨

在不远处的黄家路192号,连日暴雨再次揭开了这里地势低的

“伤疤”。上世纪60年代就住这里的黄先生,对泡在雨里烧饭、入夜睡在“水面”上已习以为常,“这里东高西低,家里的地势比外面还要低,我们西边的居民情愿暴热,最怕下大雨。雨一来,又要忙坏一家老小了。”

因为老伴这几天去了女儿家,94岁的张老伯面对连日暴雨“很害怕,因为水快要没到木头床了。”张老伯的邻居说,只要前一天下雨,第二天他的儿女就得“兴师动众”前来清理老屋。

“眼睁睁看着弄堂变成河浜,污水漫进房间里,我们却无能为力。”这里的老住户说,这样的情形持续了四十多年,不知何时才能改变。

本报记者 张欣平

志愿者 葛晓路 庄从周

电话 07080610601

夏令热线 今日投诉

▲黄浦区的杨先生反映:福州路云南路的人行道附近常有大量的三轮车停留,严重影响通行。

▲闸北区场中路3489弄4号的章先生反映:场中路近少年村路的马路不平,晚上车辆开过非常吵。

▲普陀区的周先生建议:在地铁主要换乘站增设手推车,方便旅客搬行李。 志愿者整理

本报讯(志愿者 徐初楚 记者 金志刚)家住天山路1890弄33号的朱先生昨天向本报“夏令热线”反映,家里自来水浑浊,还经常出现红虫,居民们只好在水龙头上包上纱布来过滤自来水,无奈还是解决不了根本问题——水管老化。

据了解,朱先生住的小区建于1989年,属于解放军八五医院,住户大多是部队家属及医院医务人员。朱先生所住的楼房一

## 水质浑 红虫多 滤不干净 小区旧 水管老 期待更新

共有6层,一到三层由水管供水,四到六层由水箱供水。随着时间的推移,水管渐渐老化,水质浑浊,还不时出现红虫。解放军八五医院了解情况后,曾派人清洗水管和水箱,使水质得到一定的改善,但由于根本原因在于

水管老化,清洗后仍有红虫和杂质等现象。

朱先生无奈地说,在水龙头上包纱布虽然会有一点过滤作用,但是效果也不太明显,只有更新老化的水管才能彻底解决这一问题。



### 菜场脏乱 居民不满

昨天,“夏令热线”接到市民来电,反映位于高阳路上的新高阳农贸市场环境脏乱不堪,地上脏水满地,垃圾成堆,居民对此有意见。图为今天早晨记者在现场拍摄到的情形 本报记者 纪海鹰 摄影报道

## 努力降低夜间施工噪声

昨晚10时起,我以“夏令热线”值班员的身份,接听了2个小时的市民来电。来电反映的全是夜间施工噪声扰民的问题,分布在黄浦、卢湾和长宁等区域。我与同事们要求有关方面立即整改,这些问题都得到了解决。

值班后,我有两点体会:第一,市民非常理解和支持我们的建设工作。第二,个别的施工单位民本意识还不强。有个工地噪声扰民已经好几天,居民打完110再打“夏令热线”,我们要求他们停止扰民,他们还是置之不理,直到多方领导到场才得以解决。我们将加大平时的监管力度,着力解决市民反映的突出问题。市道路管线监察办主任 杨志鸣

电话 07080610602



## 肚子胀、排不畅、便秘问题难解决 天气热、胃口差、消化不良人消瘦 吃冷饮、吹空调、一着凉就拉肚子



中老年人肠胃功能衰退,夏季容易出现便秘、腹泻、腹胀、胃口差等肠胃问题。昂立一号口服液能有效改善中老年人肠道菌群平衡,助你肠胃好,吃饭香,精神爽!

### 健康敬老送昂立1号!



促销信息 即日起至指定门店购昂立一号一盒,即加送300ml装一瓶,多买多送。

昂立一号口服液卫食准字(96)第035号 保健食品(卫食准字2007C50059号) 不适宜人群:无 适宜人群:各年龄层人群 本品不能代替药物

咨询电话:400-820-1001

## ·调节肠胃·调节血脂·抗氧化